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令和６年度学校評価アンケート（集計結果）について 
 

 平素は、岡崎小学校の教育活動にご理解ご協力いただきまして、誠にありがとうございます。１２月末に実

施しました学校評価アンケート結果がまとまりましたので、ご報告いたします。  

児童アンケート 
そう思う まあ 

そう思う 

あまり  

思わない  

思わない 

１ 私は学校が楽しい ６５％ ３０％ ４％ １％ 

２ 私は友達と仲良くしている  7９％ １８％ 2％ １％ 

３ 私は毎日の勉強を頑張っている ６２％ 3４％ ３％ １％ 

４ 私はあいさつができる ４５％ ４１％ １２％ ２％ 

５ 私は掃除を一生懸命している ６３％ 3０％ ５％ ２％ 

６ 私は家の人に学校の出来事をよく話す 5３％ ３６％ ８％ ３％ 

７ 私の学校はきれいですごしやすい 5３％ 3０％ １１％ ６％ 

８ 私は楽しく給食を食べている ５６％ ３２％ ９％ ３％ 

９ 私は先生や友達に自分の考えや思いを言える ５９％ 3１％ ８％ ２％ 

10 自分の住んでいる岡崎地区のことをどう思いますか(好きですか) 58％ 31％ 10％ 1％ 

11 私は友達のことを思いやり親切にしている  6４％ 3３％ 2％ １％ 

12 私は命の大切さや社会の決まりについてしっかりと学んでいる 6６％ 3１％ 2％ 1％ 

 

【児童アンケート集計より】  

○質問１、２、３、５、９、11、12 の項目で、肯定的な回答が９０％以上の高いポイントを示

していました。  

 質問１「学校が楽しい」質問２「友達と仲良くしている」が、９５％以上であるということは

大変嬉しいことです。  

〇質問３「私は毎日の勉強を頑張っている」は肯定的な回答が 9６％でした。子供達が主体的に学習に取

り組んでくれていることは嬉しいことです。学習内容が「よくわかった」と実感できる授業をめ

ざし、学習内容の更なる定着を図っていきたいと思います。  

〇質問１０「自分の住んでいる岡崎地区のことをどう思いますか」の項目で、肯定的な回答が８９％という高

いポイントを示しています。岡崎の地域が好きな理由としては、「地域の人が優しいから。」「見守り隊の人や

地域の人が、楽しく挨拶してくれるから。」「自然が豊かだから。」等。子供達を優しく見守っていただいている

地域の方々をはじめ、日頃からお世話になっている皆様に感謝します。引き続き、ふるさとを愛する子供達の

育成に取り組んでまいります。 

 

 



 保護者アンケート 
そう思う  まあ  

そう思う  

あまり  

思わない  

思わない  わからない  

１ 学校は教育活動や子供の様子を家庭にわかりやすく伝えている  2３％ 5８％ 1６％ １％ 2％ 

２ 学校は子供にわかりやすい授業を工夫している 23％ 5９％ ９％ 1％ ８％ 

３ 学校は子供の安全確保や健康管理のための取組を行っている  24％ 59％ 9％ 0％ 8％ 

４ 学校はいじめをなくす学校づくりに取り組んでいる 15％ 57％ 9％ 2％ 17％ 

５ 子供一人一人が大切にされ、認められる学校になっている 18％ 62％ 8％ 2％ １0％ 

６ 学校は子供に生命を大切にする心や、社会のルールを守る

態度を育てている 
２３％ ６３％ ５％ １％ ８％ 

 ７ 家庭・地域は、学校に対してそれぞれの役割を果たし、連携

・協力をしている 
18％ 64％ 7％ 1％ １０％ 

８ 学校はいつも掃除が行き届いていてすごしやすい 21％ 54％ 14％ 2％  ９％ 

９ 学校は、子供に学習や生活について相談しやすい所である 14％ 60％ 13％ 3％ １０％ 

10 学校・家庭・地域と連携協力し子供のどのような力を伸ばし

たいと考えていますか  
自  由  記  述  

11 子供は毎日楽しそうに学校に通っている 50％ 41％ 7％ 1％  1％ 

12 子供は、学習内容がわかり、基礎的な学力が身についてきている 26％ 58％ 12％ 2％  ２％ 

13 子供は誰にでもあいさつができている 20％ 47％ 25％ 4％  4％ 

14 子供は学校での出来事をよく話してくれる 30％ 53％ 14％ 2％  1％ 

15 子供は何でも話せる友達がいる 31％ 45％ 11％ 2％ １1％ 

16 子供は楽しく給食を食べている 47％ 41％ 6％ 2％  4％ 

17 子供は自分の住んでいる岡崎地区のことが好きである 41％ 48％ 3％ 0％ 8％ 

【保護者アンケート集計より】 

〇質問(1)(2)(3)(5)(6)(7)(11)(12)(14)(16)(17)の項目で、肯定的な回答が 80％以上のポイント

を示していました。16 項目中 11 の項目で 80％を超えたことは、教職員にとってうれしいことで

あり、励みになる結果です。 

〇質問(４)「学校はいじめをなくす学校づくりに取り組んでいる」では、肯定的な回答が 72％という結果でし

た。昨年度の 66％より６％肯定的なポイントとなりましたが、より保護者の皆様にご理解いただけるよう、子供

達を見守るとともに、道徳教育を軸に教育活動全体を通して心を育む教育に取り組んでまいります。また、わ

からないという回答が、１７％と高いポイントで、引き続き保護者の皆様との連絡を密にするよう、会議等で教

職員と共通理解していきます。 

〇質問 (12)「子供は学習内容がわかり基礎的な学力が身についてきている」については、８４％でした。子

供達の頑張りを温かく見守ってくださっているご家庭の環境があってこそだと思います。これからもよろしくお

願いします。  

〇質問（１４）「子供は学校での出来事をよく話してくれる」については、８３％でした。子供達の回答は、８９％

で両者とも高いポイントです。保護者の皆様が、学校での出来事を話しやすい家庭環境を作ってくださって

いることに感謝します。  

〇質問（10）の自由記述では、「あいさつができる」「相手を思いやれる」などが、多意見とし

て寄せられていました。また、「子供の力を伸ばすには、教師、子供、保護者、この関係性が良

くならないといけない。」といったご意見もありました。保護者の皆様の願いを踏まえ、今後も

取り組んでまいります。  

※お忙しい中、アンケートにご協力いただきありがとうございました。 


